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Свечани пријем првака 
 
Ове године нашу школу уписало је 85 ученика. Формирана су три одељења првог разреда. 

Свечани пријем првака одржан је у Дому културе у Добановцима.  

Старији ученици, са својим учитељицама, припремили су приредбу својим новим другарима 

како би им полазак у школу био доживљај за памћење.  

Ученике и њихове родитеље поздравила је директорка школе, Венера Ристић. 

Након тога, весели и радознали мали ђаци, отишли су са својим учитељицама у учионицу на 

први школски час. 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА 
 

 

Дечија недеља је одржана у нашој школи у периоду од 2. до 6. 10. 2023. 

 

У понедељак, 2. 10. 2023. године одржан маскенбал ђака првака и цртање кредом у боји за 

ђаке другог резреда.   

 

У уторак 3.10.2023. године одржан је ђачки парламент за ученике 7. и 8. разреда са темом 

„Хуманитарне акције“. Поред тога је одржана изложба ликовних радова „Велико срце деце 

Србије“. 

 

У среду 4.10.2023. године одржана је промоција каратеа за ученике од 1. до 4. разреда. Поред 

тога је одржан турнир у одбојци за ученике од 5. до 8. разреда. Организовано је и предавање 

за ученике 4. разреда „Здрава храна“.  

У четвртак 5.10.2023. одржани су турнири у фудбалу и између две ватре за ученике 4. разреда.   

У петак 6.10.2023. године у Дому културе је организована позоришна представа „Црвенкапа“ 

за ученике првог разреда.  

 

На општинском такмичењу „Песничка сусретања деце и младих Београда“ за млађи узраст 

похваљене су Јулијана Митић и Наталија Алексић 4-1, а похвале у старијем узрасту су добили 

Страхиња Илић 5-4 и Уна Павковић 7-3. Лазар Грбић 8-3 је освојио 1. место, Марија Врањеш 

5-3 2. место и Михаило Остојић 8-3 3. место.  

 

На општинском такмичењу у беседништву Уна Павковић је освојила 3. место (писана и 

усмена беседа). 

 

На општинском такмичењу у карикатури „Мали Пјер“ следећи ученици су освојили пласмане: 

Искра Продановић 3-2 2. место, Александра Леповић 6-2 1. место, МИлица Анђелковић 5-4 

1. место, Марија Павић 5-2 1. место и Уна Павковић 7-3 2. место.  

 

На општинском такмичењу у рецитовању за старији узраст 1, место је освојио Лазар Грбић 8-

3 и за млађи узраст 2. место Теодора Личник 3-1. 

 

На школском такмичењу „Васкршњи ликовни конкурс“ у категорији млађи узраст Искра 

Продановић 3-2 освојила је 1. место, Магдалена Коцић 4-3 је освојила 2. место и Игор Станић 

3-2 је освојио 3. место. У категорији старијег узраста Василије Ђуран 5-3 је освојио 1. место, 

Реља Новак 5-2 је освојио 2. место и Неда Манчић 5-2 је освојила 3. место.  

 

На општинском такмичењу „Златна сирена“ у категорији Соло певача Ана Дајковић 7-4 је 

освојила 2. место, док је у категорији малих локалних састава Зоје Мавразас 7-2 и Ана 

Дајковић 7-4 су освојиле 2. место.  

 

                                                                                              Секретар Дечијег Савеза школе 

                                                                                                       Татјана Рајковић                 
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ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ 

 

        Дечија недеља традиционално се одржава у октобру. Ове године у основној школи „22. 

Октобар“ одржана је трибина Ученичких парламената основних школа општине Сурчин уз  

организацију „Пријатељи деце Сурчин“  

Тема овогодишње трибине била је ,,Велико срце деце Србије“. Дана 03.10.2023. године, 

представници нашег парламента, Милица Веселиновић, Исидора Ковачевић, Уна Павковић, Ана 

Дајковић и Калина Николић су презентовале истраживачки рад/пано нашег парламента на дату 

тему.  Као школа смо се највише фокусирали на тему о хуманитарним акцијама. Причали смо о 

томе како требамо да проширимо свест о њиховој важности, ко су били највећи хуманитарци и 

која су најпознатија хуманитарна удружења. Акценат је био на нашим школским хуманитарним 

акцијама. Било је веома занимљиво слушати и ученике других парламената, како износе своје 

ставове и мишљења на дату тему. Као представници, лепо смо се провели, било је једно 

незаборавно искуство и лепо дружење за нас испуњено бројним креативнмим решењима. 

Координатор је била наставница историје и руководилац Ученичког парламента Гордана 

Марковић. Представнике парламента на трибину је водила наставница српског језика Маријана 

Арсић. 
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ПУТЕВИМА ИСТОЧНЕ СРБИЈЕ (11-13.10.2023.) 

Матурска екскурзија ученика осмог разреда Основне школе “Стеван Сремац” у Добановцима 

одвела нас је на занимљиво путовање источним крајевима Србије. У добром расположењу и 

веселој атмосфери, а са потешким тродневним пртљагом, напустили смо престоницу и кренули 

пут Голубачке тврђаве. Уређен простор, ширина Дунава, приче кустоса о постању велелепног 

здања из 14. века, фотографисање за успомену и набавка сувенира обележили су наше прво 

заустављање. Великодостојник манастира Тумане помиловао нас је беседом о духовним 

вредностима и моралној честитости које су биле права благодет у времену у којем тога мањка. Уз 

Божију помоћ крећемо се ка далекој прошлости, чувеном археолошком налазишту Лепенски вир, 

првом организованом људском насељу на отвореном и најстаријем у Европи. Разгледамо, 

запиткујемо, чудимо се далеким нам прецима и поредимо њихов и данашњи начин живота... С 

нестрпљењем и жељни предаха улазимо у тихи Мајданпек, чији нам је хотел “Golden Inn” 

приредио изузетну добродошлицу и угостио нас богатом трпезом и комфорним собама. Први дан 

путовања завршио се брзим ритмовима, хорским певањем и плесом до касних сати. Топли 

радијатори ушушкали су нас у прву мајданпечку ноћ... 

 

Разноврсним ђаконијама за доручком отпочео је други дан матурског путовања и одвео нас у 

Национални парк “Ђердап”, Доњи Милановац и опет на Дунав, осунчан и прожет блажом 

кошавом. Предавање и филмска пројекција у музеју упознају нас са локалитетом и географском 

важношћу и особеностима овог дела Србије. Белим крузером у пристаништу нисмо кренули 

дунавском рутом, већ назад до Мајданпека и наших сјајних домаћина, који су нас опет 

обрадовали кулинарским специјалитетима и љубазном услугом. Поподне смо провели 

посматрајући призор који нам је одузео дах - не због даљине и пешачења, већ због лепоте 

природе и предела: Прераст, шупља стена - највиши камени мост у Србији (44.8м). Пратила га је 

и легенда, због које су неки загазили “случајно” и у воду до колена: ко се умије (или окупа по 

лепом дану) у води која протиче испод Прераста, отрешће се магије, урока и лоше енергије. Цика, 

смех, помоћ при пењању готово козјим стазама и одлична атмосфера били су наш поклон 

природи која нам је показала делић своје моћи и раскоши. Под утисцима и освежени “магичном” 

водицом, хрлимо ка мирисима и укусима којима су нас домаћини хотела везали за свој објекат. 

Музиком, песмом, прославом једног рођендана у поноћ, тајним разговорима и још тајнијим 

заљубљивањима тонемо у још једну мајданпечку ноћ под будним оком наших чувара-

одељењских старешина и хотелског обезбеђења... 

 

Обилан доручак, којим су нас домаћини већ помало и размазили, дао нам је потребну енергију за 

силазак у Рајкову пећину трећег дана наше матурске авантуре. Натпис “Срећно” није нам донео 

материјалну срећу приликом спуштања у чувену пећину јер закопано благо харамбаше Рајка није 

било могуће открити ни најмодернијим апликацијама - “задовољили” смо се погледом на 

пећинске украсе, сталагните и сталактите, и казивањима водича о харамбашким походима 

поменутог Рајка и дружине му из 17. века. Бројне кофере, сада знатно неуредније спаковане, 

враћамо у аутобус, уз захвалност домаћинима хотела на свему и уз уписивање у књигу утисака. 

Пут нас води до Виминацијума, налазишта у близини Старога Костолца: замишљамо себе у 

Римским термама и међу мамутима, храбро силазимо у “подземни свет”, фотографишемо се и 

правимо селфије на римским двоколицама, те настављамо пут престонице.  

Иако помало уморни (осим одељењских старешина!), аутобусом се ори песма, прича, ређају 

анегдоте и утисци... 

Путеви источне Србије су нас зачарали: сигурни смо да ћемо им се вратити! 

 

Проф. срп. језика и књ. и ОС 8/3 Јасмина Арсић 
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ДАН ОСЛОБОЂЕЊА ДОБАНОВАЦА У 

ДРУГОМ СВЕТСКОМ РАТУ 

У сарадњи Културног центра Сурчина, локалне/месне заједнице Добановци и 

Основне школе "Стеван Сремац" дана 15.10.2023. године обележен је Дан 

ослобођења Добановаца у Другом светском рату. Том приликом положени су венци 

и дата је почаст страдалим мештанима. Ученицe наше школе су учествовали у 

програму који је је одржан испред споменика који се налази у центру Добановаца. 

Ученица Милица Веселиновић је рецитовала песму Десанке Максимовић „Крвава 

бајка“, а ученица Уна Павковић је говорила песму непознатог аутора „Сви за једног 

један за све“. Ментори ученица су биле наставнице српског језика и књижевности 

Звјездана Радета и Гордана Вучетић. а ученице је на обележавање овог догађаја 

пратила наставница српског језика и књижевности Маријана Арсић. Координатор 

пројекта/сарадње била је наставница историје Гордана Марковић. Обележавању 

овог важног датума присуствовали су и преживели мештани и потомци страдалих 

мештана Добановаца, као и представници локалне самоуправе. 
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Свечани програм поводом обележавања Дана школе је одржан 23. новембра 2023. 

године са почетком у 12 часова у сали Дома културе.  

Тема овогодишњег програма посвећена обележавању Дана школе је била „Школа 

као кућа родна“. Он је подразумевао приредбу у којој су се ученици представили 

одређеним сценским приказима, који прате свакодневне активности, дешавања и 

догодовштине ђака на часовима у својој школи. Како би програм био употпуњен 

као пратња свему изведеном на сцени био је и фолклор и хор са оркестром са 

песмама на задату тему. Свој музички и играчки таленат су показали ученици од 

првог до осмог разреда. 
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У самом програму учествовали су, врло успешно, ученици од првог до осмог разреда. У 

оквиру прослављања Дана школе рађени су и литерарни и ликовни радови на тему 

„Школа као кућа родна“. Ученици су имали могућност да пишу и прозне и поетске 

текстове, као и да се ликовно изразе, што су и учинили у значајном броју, а награде за 

најбоље радове уручила је директор школе Венера Ристић. 
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Награђени ученици за литерарни рад  на нивоу млађег узраста су: Јана Цветковић 

IV-1, Елена Дамњановић IV-3 и Никола Ристић III-4, а у старијем узрасту: Милица 

ВеселиновићVII-1, Софија Гавриловић VII-4, Роса ОбреновићV4. Литерарни радови 

су изложени у оквиру изложбе радова на више паноа на другом спрату старе 

школске зграде. На исте теме су рађени и ликовни радови, а наставник ликовне 

културе Марија Ћировић је одлучила да су најбољи радови следећих ученика 

млађег узраста: Александар Радовић IV-1, Ана Димитријевић II-3 и Марија Рајачић 

IV-2, а ученици старијег узраста су: Витиз Андреа VI-2, Павић Анђела V-2, Пастор 

Тијана VIII-3 . Изложба ликовних радова се налази на истом нивоу као и изложба 

литерарних радова. 
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У самој реализацији програма учествовали 

су учитељи првог, другог, трећег и 

четвртог разреда (Бранкица Младеновић, 

Драгица Ванка-Муришић, Наташа 

Павловић, Јелена Кецман, Душица 

Цвијановић), наставници  српског језика и 

књижевности Јасмина Арсић и Гордана 

Вучетић, наставник музичке културе Соња 

Здравковић, учитељица Јелена Алексић и 

наставник физичког васпитања Дејан 

Боровић као техничка подршка, 

овогодишњи пројекат  обележавања Дана 

школе осмислила је и организовала 

учитељица Драгица Ванка-Муришић.  
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Изложба практичних радова ученика поводом Дана школе 

 

Енглески језик 

Знаменитости Лондона: Big ben, The tower of London, London bridge, макете од разних материјала. 

Пано о Лондону. Ментор наставник Наташа Савић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Географија: 

                                                                             

 

 

 

Сунчев систем, Рељеф 

Србије, вулкани,макете од 

различитог материјала и 

панои. 

 Ментори наставнице 

Милена Ресановић и Јована 
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Биологија 

 

 Модели ћелија, ћелијске деобе, молекула ДНК, модели плућа и слободни радови од рециклажног 

материјала. 

 

 

 

 

Модели молекула и атома од 

различитог материјала и 

панои. 
 

Хемија 
 

 

  

Овом изложбом смо желели да истакнемо креативност ученика у оквиру редовне наставе и 

секција као и значај игре и прављења макета и модела за  боље разумевање градива. Ученици 

су поносни на своје радове и изложбу а то је велика мотивација за будући рад. Уједно смо 

желели да сви ученици и чланови колектива виде радове којима се поносимо и којима 

обележавамо значајан датум у животу школе. 
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Математичка радионица 

играоница је такође нешто што демонстрира могућности да математику као основну природну науку 

приближимо ученицима, нудећи им занимљиве игре којима могу да развијају своје урођене 

математичке способности и таленте, побољшају концентрацију и учење. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Традиционални квиз знања о Стевану Сремцу као и увек развија такмичарски дух и одржава спону 

са прошлошћу и личношћу чије име носи наша школа. 
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МАСЛЕНИЦА 

 

 

Наша традиционална прослава – обележавање руског празника Масленица се одржава и 

ове године од 11.3.-17.3.2024. године. Масленица је највеселији празник народног весеља, 

када се припрема највише хране. Народ га је увек волео и увек му је „топао“ на разне 

начине: „шећерна уста“, „часна малсеница“, „пресита“. Траје седам дана и увек се слави у 

седмици која претходи почетку Великог Ускршњег поста. Масленица је празник љубави, 

наде, радости и весеља. Целе недеље се пеку палачинке као симбол Сунца, округле, топле, 

жуте подсећају на Сунце. 

Ученици 5-8 разреда са својим наставницама Бригитом Ђокић и Надом Дамљановић 

Шуњеварић обележили овај празник. Правили су паное, матрјошке од папира, крпица, 

страшила, руске сувенире донели, које су изложили у кабинету руског језика и у ходнику 

школе.  

 

14. марта 2024. године је у кабинету руског језика одржана је приредба, којој су 

присуствовали директор, педагог, психолог, наставници и ученици. Ученици су на почетку 

представили презентацију Јована Стефановић и Теодор Ђорђевић (7/1). Затим су ученице 

Вељовић Миа, Тамара Душковић, Ана Купусовић (5/3), Дуња Радовановић и Александар 

Ловрић (6/1) рецитовали стихове о масленици. Зое Мавразас (7/2) и Ана Дајковић (7/4) су 

отпевале Подмосковске вечери, а Страхиња Илић (5/4) уз гитару песму „Дарја“.  

На крају приредбе су ученице 7. и 8. разреда су извеле руске игре, тачку коју су 

припремале у сарадњи са КУД „Будућност“ , кореографом Владимиром Радоњићем и 

учитељицом Душицом Цвијановић. 

 

 На спортском терену уз помоћ наставнице физичког васпитања Јелене Николић су 

одржана такмичења ученика 5-8 разреда у надвлачењу конопца, трка у врећама, ношење 

дрвеног јајета у кашици. Било је весело и на терену. Дружење се наставља следеће године. 
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ВАСКРШЊИ БАЗАР 25.04.20224. 

 

Ученици млађих разреда ОШ ,,Стеван Сремац" Добановци на радост и умеће организовали 

су  Васкршњи базар уз помоћ својих родитеља и учитеља припремили су разнолике украсе, 

разнобојна јаја, слаткише и прегршт других  ђаконија. Своје радове су изложили у 

дворишту школе, где су радосно и нестрпљиво дочекали свје посетиоце маме, тате, секе, 

бате, баке, деке...  
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КРОС РТС-а 

 
Ученици наше школе су 17.05.2024. на спортском терену у Добановцима истрчали крос и 

одмерили своје снаге и могућности са вршњацима у оквиру истих разреда. Сви ученици од 1. 

до 8. разреда наше школе су истрчали крос, неки од њих су заузели прва три места. Награђени 

дечаци за прва три места су: 

I разред: Василије Станковић I-1, Филип Јовановић I-3, Филип Николић I-3; 

II разред: Душан Ђерковић II-3, Вукашин Јосимовић II-3, Марко Секулић II-3; 

III разред: Михајло Цветић III-4, Михајло Хајдин III-2, Милан Дошан III-2; 

IV разред: Александар Матановић IV-1, Милан Костић IV-3, Лазар Манчић IV-2; 

V разред: Милан Крнета V-4, Данило Павковић V-1, Дамјан Лазаревић V-4; 

VI разред:  Лазар Павловић VI-2, Павле Крстић VI-2, Лука Савић VI-1; 

VII разред: Јаков Ћећез VII-4, Никола Зарић VII-1, Лука Двизац VII-4 

VIII разред: Александар Антић VIII-2, Матеј Цветић VIII-1, Стефан Николић VIII-2 

Награђене девојчице за прва три места су: 

I разред: Лана Бирач I-2, Уна Вељић I-1, Софија Влачић Либерато  I-2; 

II разред: Миона Обреновић II-3, Дуња Павковић II-3, Матеја МавреновићII-3; 

III разред: Хелена Крстић III-1, Јана јовановић III-4, Хелена Лапчић III-1; 

IV разред: Николина Кезовић IV-3,  Ана Марија Ђурић IV-1, Соња Фељушев IV-2; 

V разред: Роса Обреновић V-4, Миња Јовановић V-3, Петра Лапчић V-4; 

VI разред:  Уна Цветић VI-3, Теа Бавић VI-1, Лена Ђорђевић VI-2; 

VII разред: Валентина Поповић VII-1, Јана Алексић VII-2, Анастасија Аџић VII-1 

VIII разред:  Јана Стевановић VIII-1, Дуња Манчић VIII-1, Ена Антић VIII-3 
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Н А Ш И    У С П Е С И 

СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

 
БЕСЕДНИШТВО (Општински ниво) 

 

Уна Павковић, уч. 7/3, 3. место за беседништво и 3. место за написану беседу 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

 

Софија Гавриловић, уч. 7/4, 2. место на Општинском и учешће на Окружном нивоу 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Лазар Грбић, уч. 8/3, 2. место на Окружном и 3. место на Републичком нивоу 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК И ЈЕЗИЧКА КУЛТУРА 

 

Роса Обреновић, уч. 5/4, 1. место на Општинском и 3. место на Окружном нивоу 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

Неда Манчић, уч. 5/2, 1. место на Општинском и 2. место на Окружном нивоу 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Ана Купусовић,уч. 5/3, 2. место на Општинском и 2. место на Окружном нивоу 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

Александра Петровић, уч. 5/2, 2. место на Општинском и учешће на Окружном нивоу 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Вања Ђорић, уч. 6/1, 3. место на Општинском и 3. место на Окружном нивоу 

(предметна наставница Звјездана Радета) 

Лазар Грбић, уч. 8/3, 3. место на Окружном нивоу 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

 

ПЕСНИЧКИ СУСРЕТИ (Општински ниво) 

 

Лазар Грбић, уч. 8/3, 1. место  

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

Марија Врањеш, уч. 5/3, 2. место 

 (предметна наставница Јасмина Арсић) 

Михаило Остојић, уч. 8/3, 3. место 

 (предметна наставница Јасмина Арсић) 

Страхиња Илић, уч. 5/4 , похвала 

 (предметна наставница Јасмина Арсић) 

Уна Павковић, уч. 7/3, похвала  

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Јулијана Митић, уч. 4/1, похвала  

(учитељица Драгица Ванка-Муришић) 

Наталија Алексић, уч. 4/1, похвала  

(учитељица Драгица Ванка-Муришић) 
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ТАКМИЧЕЊЕ РЕЦИТАТОРА  “ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ” 

 

Општински ниво 

 

Теодора Личник, уч. 3/1, 2. место 

(учитељица Надица Миличевић) 

Лазар Грбић, уч. 8/3, 1. место (учешће на Окружном нивоу) 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

 

МАНИФЕСТАЦИЈА  „ЧИТАЛАЧКА ЗНАЧКА” 

 

Успех ученика од 1. до 4. разреда на Општинском нивоу 

 

ВЕЛИКИ ПОШТОВАНИ ГОВОРНИК 

Вук Станишић , 1/2 

Мила Јовић, 3/1 

 

ПОШТОВАНИ ГОВОРНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОШТОВАНИ ПИСАР 

 

 

 

 

 

 

Успех ученика од 5. до 8. разреда на Општинском нивоу 

 

Александра Аранђеловић, уч. VI/1, Велики поштовани говорник и Поштовани писар 

(предметна наставница Звјездана Радета) 

Тијана Цвјетичанин, уч. VI/1, Велики поштовани говорник и Поштовани писар 

(предметна наставница Звјездана Радета) 

Неда Манчић, уч. V/2, Велики поштовани писар 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Јован Стојановић, уч. V/3, Велики поштовани писар и Поштовани писар 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

Ленка Живанчевић, уч. V/2, Поштовани говорник и Поштовани писар 

(предметна наставница Гордана Вучетић) 

Роса Обреновић, уч. V/4, Поштовани говорник и Поштовани писар 

(предметна наставница Јасмина Арсић) 

 

 

 

ВЕЛИКИ ПОШТОВАНИ ИЛУСТРАТОР 

Филип Ђурђевић, 3/2 

Наталија Алексић, 4/1 

 

Лана Цветић 1/2 

Нина Пилиповић 2/1 

Анастасија Блануша 2/1 

Маша Пејаковић 2/1 

Лазар Воркапић 2/1 

Зорица Купусовић 2/1 

Весна Манчић 2/1 

 

 

Алекса Станковић 2/2 

Коста Бабовић 2/2 

Јована Дамњановић 2/2 

Уна Лазаревић 2/2 

Софија Николић 2/2 

Елена Кромпић 2/2 

Душан Ђерковић 2/3 

Ђорђе Манчић 2/3 

 

Миона Обреновић 2/3 

Маша Цветковић 3/1 

Хелена Лапчић 3/1 

Филип Ђурђевић 3/2 

Ема Витас 3/3 

Миња Арамбашић 3/3 

Наталија Алексић 4/1 

Милица Димитријевић 4/2 

 

 

Лана Цветић 1/2 

Вук Станишић 1/2 

Лазар Воркапић 2/1 

Весна Манчић 2/1 

 

Маша Пејаковић 2/1 

Петар Глоговац 2/1 

Алекса Станковић 2/2 

Миона Обреновић 2/3 

 

Ђорђе Манчић 2/3 

Душан Ђерковић 2/3 

Новак Ђукић 

Мила Јовић 3/1 

 

Маша Цветковић 3/1 

Хелена Лапчић3/1 

Ема Витас 3/3 

Миња Арамбашић 3/3 

Милица Димитријевић 4/2 
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ФИЗИКА 
Општински ниво 

 

Вања Ђорић, уч. 6/1, 1.место 

Александар Ловрић, уч. 6/1, 3.место 

Вељко Спасић, уч. 6/1, 3.место 

Стефан Рајачић, уч. 8/3, 3.место 

(предметна наставница Наташа Станић)  

 

РУСКИ ЈЕЗИК 

Општински ниво 

 

Јана Веселиновић, уч. 8/2, 1. место 

Сара Јовановић, уч. 8/2, 1. место  

Никола Костић, уч. 8/1, 1. место 

Дуња Манчић 8/1, 2. место 

Вук Дробњак, 8/3, 2. место 

 (предметне наставнице Бригита Ђокић и Нада Дамљановић Шуњеварић) 

 

Окружни ниво 

 

Јана Веселиновић, уч. 8/2, 3. место и учешће на Републичком нивоу 

(предметна наставница Нада Дамљановић Шуњеварић) 

 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

 

Општинско такмичење 

 

Тадеј Ђукић,  уч. 8/3,  1. место 

Калина Николић, уч. 8/1, 2. место 

Наталија Михаљица, уч. 8/3, 2. место   

 

Окружни ниво 

 

Тадеј Ђукић 2.место 

Наталија Михаљица 3.место 

(предметна наставница Марина Обрадовић) 

 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

,,Златна сирена“ 

 

Ана Дајковић, уч. 7/4 , 2. место - соло певање 

 Ана Дајковић уч. 7/4 и Зое Маврезас, уч. 7/2 , 2. место - дует народна песма 

(предметна наставница Соња Здравковић) 
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ЛИКОВНА КУЛТУРА 

 
Општински ниво 

 

,,Мали Пјер“ 

Александра Леповић, уч. 6/2, 1.место 

Милица Анђелковић, уч. 5/4, 1.место 

Марија Павић, уч. 5/2, 1.место 

Уна Павковић, уч. 7/3, 1.место 

Искра Продановић, уч. 3/2, 2. место 

 

,,Крв живот значи“ 

 Алекса Доброта, уч. 7/1, 1.место 

(предметна наставница Марија Ћировић) 

Јован Јорданов, уч. 3/1, 1. место 

(учитељица Надица Миличевић) 

 

 

ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ 
 

Општински ниво 

 

Бацање кугле 

 1. место Нађа Вукасовић, уч. 6/2 

2. место Милица Павић, уч. 7/2 

       1. место Александар Антић, уч.  8/2 

 

Скок удаљ 

2. место Уна Величковић, уч.  6/2 

     2. место Валентина Поповић, уч. 7/1 

 

Скок увис 

                                                        2. место Лена Рашковић, уч. 5/4 

     3. место Софија Гавриловић, уч. 7/4 

         2. место Страхиња Милановић, уч. 6/3 

                                                        1. место Никола Зарић, уч. 7/1 

 

Брзо трчање на 300 м 

                                                        3. место Милош Медић, уч. 7/4 

 

Брзо трчање на 600 м 

2. место Јана Стевановић, уч. 8/1 

   3. место Данило Павковић, уч. 5/1 

 

Брзо трчање на 800 м 

                                                        2. место Јаков Ћећез, уч. 7/4  

 

Окружни ниво 

Бацање кугле 

   1. место Александар Антић, уч. 8/2  

(предметни наставници: Јелена Николић и Дејан Боровић) 
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ИСТОРИЈА 
 

Општински ниво 

 

Марија Павић, уч. V/2, 1. место 

(предметни наставник Александар Ковачевић) 

 

Дуња Радовановић, уч. VI/1, 2. место 

Урош Гајић, уч. VI/1, 3. место 

Лазар Мајић, уч. VI/3, 3. место 

Алекса Чањи, уч. VI/3, 3. место 

Тадеј Ђукић, уч. VIII/3, 1. место 

Виктор Чањи, уч. VIII/3, 1. место 

Стефан Рајачић,уч. VIII/3, 2. место 

Лазар Грбић, уч. VIII/3, 2. место 

Војин Гаћеша, уч. VIII/3, 3. место 

(предметна наставница Гордана Марковић) 

 

Окружни ниво 

 

Стефан Рајачић, уч. VIII/3, 2. место и учешће на Републичком нивоу 

Тадеј Ђукић, уч. VIII/3, 3. место и учешће на Републичком нивоу 

(предметна наставница Гордана Марковић) 

 

ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 

 

Општински ниво 

 

Иван Анђелковић, уч. 5/4, 3.место 

(предметна наставница Биљана Јанковић) 

 

 

МАТЕМАТИКА 

Општински ниво 

Никола Ристић уч. 3/4, 1. место 

(учитељица Јелена Кецман) 

Петар Ловрић, уч. 4/1, 2. место 

(учитељица Драгица Ванка-Муришић) 

 

Окружни ниво 

 

Никола Ристић уч. 3/4, 2. место 

(учитељица Јелена Кецман) 
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МАЛИ ЧУВАРИ ПРИРОДЕ  

Искра Продановић, уч. 3/2, 2.место 

(учитељица Драгана Кабић) 

 

 

ШАХ 

 

Општински ниво 

 

Први разред 

Јелена Буквић, 2.место 

Лазар Цвјетан, 1.место 

Други разред 

Миона Обреновић, 1.место 

Хелена Станковић ,2.место 

Теодора Стојановић  ,3.место 

Лазар Воркапић, 1.место 

Трећи разред 

Ивана Тривковић, 1.место 

Николина Живановић, 2.место 

Федор Мавразас, 1.место 

Душан Медић, 2.место 

Четврти разред 

Никола Тривковић, 1.место 

Шести разред 

Марија Ђукић, 2.место 

Владимир Михаљица, 3.место 

Осми разред 

Маја Јеленковић, 2.место 

Окружни ниво 

Цвјетан Лазар 1/3, 1. место 

 

Републички ниво 

Цвјетан Лазар 1/3, 3. место 

 

КВИЗ „КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ” 

Групно учешће ученика 4. разреда на Општинском нивоу и освојено 2. место. 

(учитељица Надица Миличевић) 

 

МАТЕМАТИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ  „МИСЛИША” 

 

Јовић Мила, уч. 3/1, 1. место 

Цвјетан Лазар, уч. 1/3, 2. место 

Ђерковић Душан, уч. 2/3, 3. место 

Ристић Никола, уч. 3/4., 3. место 

 

 

(учитељица Надица Миличевић) 

 

Похвала:  

Вељић Уна, уч. 1/1, 

 Пешовић Огњен, уч. 1/1,  

Стојменовић Анђелија, уч. 1/3, 

Михајловић Габријела, уч.  1/3,  

Воркапић Лазар, уч. 2/1,  

Обреновић Миона, уч. 2/3 
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              2004. године имали смо часопис 
  „Направи паузу“. 

   2013. И 2012 . године „Свитац“ је обасјао школско небо занимљивим  

чланцима, радовима и успесима ученика.     

  Од 2019. године уређујемо „Свитац“ у електронској форми 

електронскчасопис бити једнако занимљив и и настављамо да бележимо успехе наших ученика. 
  

Школски часопи „Свитац“ бр.8  

  

  

ОШ „Стеван Сремац“ Добановци   

Маршала Тита 6, 11272 Добановци   

011/8465 - 645 ,  osss.svitac@gmail.com   

  

   

  

  

  

Уредничка екипа: Драгица Ванка-Муришић, Душица Цвијановић, Јелена Кецман, Ивана 

Тасић, Јасна Бранковић и Данијела Митић. 

јун, 2024. године 


